

注意!你的录取通知书开始派送了

市邮政部门提醒广大高学子保持手机畅通

本报讯(记者朱颖江)“2022年高校录取通知书派送工作已全面启动,请广大考生保持手机通畅,亲手开启自己精彩的大学生涯。”昨日,中国邮政集团有限公司焦作市分公司(以下简称焦作市邮政分公司)相关工作人员表示,研究生、本科提前录取批次的通知书目前已陆续到达我市,邮递员每天派送200余件。

据了解,中国邮政按照教育部《关于做好2022年普通高校招生工作的通知》要求,制定了“十七项确保、十六项严禁”寄递服务措施,增加了“严禁投递至包裹柜、自提点、收发室”“严禁虚假反馈处理结果”等要求,精心组织寄递服务工作,确保录取通知书寄递安全、及时、准确。

焦作市邮政分公司相关工作人员表示,为确保录取通知书安全、及时、准确送达考生手中,该分公司全面动员、周密部署,制订了专项工

作方案,依托专业化寄递业务服务团队和多年的高考录取通知书项目运作经验,对收寄、处理、运输、投递、客服等重点环节进行细化,确保录取通知书“零误投、零丢失”。

该工作人员提醒,7月中旬至8月中旬,我市将迎来大学录取通知书的投递高峰,广大考生应提前准备好有效证件,务必保持电话畅通,及时接听邮政投递人员的来电,确保在第一时间收到录取通知书。另外,考生要想知道自己的录取通知书走到哪儿了,可以通过以下方式自助查询:向录取院校查询通知书的EMS投递条形码,根据条形码拨打邮政热线11183查询录取通知书的相关情况;登录中国邮政速递物流公司官方网站查询录取通知书的相关情况;通过微信搜索关注“EMS中国邮政速递物流”官方公众号,输入邮件号、准考证号或考生号,便可查询录取通知书的位置。



2022年城乡居民医保参保 人均财政补助标准新增30元

据新华社北京7月13日电 为适应医疗费用增长和基本医疗需求提升,确保参保人员医保权益,国家医保局、财政部、国家税务总局日前印发《关于做好2022年城乡居民基本医疗保障工作的通知》(以下简称《通知》),明确2022年继续提高城乡居民医保筹资标准。

《通知》指出,各级财政继续加大对居民医保参保缴费补助力度,人均财政补助标准新增30元,达到每人每年不低于610元,同步提高个人缴费标准30元,达到每人每年350元。

中央财政继续按规定对地方实施分档补助,对西部、中部地区分别按照人均财政补助标准80%、60%的比例给予补助,对东部地区各省份分别按一定比例补助。统筹安排城乡

居民大病保险资金,确保筹资标准和待遇水平不降低。

同时,将探索建立居民医保筹资标准和居民人均可支配收入相挂钩的动态筹资机制,进一步优化筹资结构。放开新就业形态从业人员等灵活就业人员参保户籍限制。切实落实《居住证暂行条例》持居住证参保政策规定,对于持居住证参加当地居民医保的,各级财政要按当地居民相同标准给予补助。

在巩固提升待遇水平方面,《通知》明确要稳定居民医保住院待遇水平,确保政策范围内基金支付比例稳定在70%左右;完善门诊保障措施,继续做好高血压、糖尿病门诊用药保障,健全门诊慢特病保障;合理提高居民医保生育医疗费用待遇,做好参保人生育医疗费用保障。

“鸟中大熊猫”现身南太行

本报讯(记者李晓军)近日,市野生动植物保护救护站工作人员在我市北部太行山区发现一只国家一级保护动物——有“鸟中大熊猫”之称的黑鹳。

黑鹳是一种体态优美、体色鲜明、性情机警的大型涉禽,全世界仅存2000多只,中国约有1000只,被《濒危野生动植物种国际贸易公约》列为濒危物种,其珍稀程度不亚于大熊猫,因此被称为“鸟中大熊猫”。虽然我市曾有过黑鹳在黄河湿地、大沙河、南太行等地出没的记录,但其作为冬候鸟,来也匆匆,去也匆匆,想见它们一面十分不容易。如果想要夏季见到它们,更是难上加难。

7月9日,市野生动植物保护救护站工作人员在位于博爱县寨豁乡的南太行山区进行野生鸟类放归时,一只黑色大鸟突然映入他们的眼帘。“快看!这是一只黑鹳。”该站工作人员一眼就认出这只大鸟。

这只黑鹳全身黑色,腹部白色,腿与嘴呈红色,脖子和腿细长,行动优雅,像是仙鹤,先在山谷上空来回飞翔,然后落在谷底石头滩上短暂停留,接着飞到山坡上的树丛里,最后沿着山谷飞远,没有再飞回来。

该站工作人员分析,近年来,我市北部山区自然资源、生态系统得到良好保



护,这是黑鹳愿意在此栖息的原因。此外,他们选择的这处鸟类放归地点有高山、树林、水源,环境十分适宜鸟类生存,也是这只黑鹳在此出没的直接原因。

市野生动植物保护救护站站长张春旺说,我市林业部门目前还未发现在我市繁殖的黑鹳,这只黑鹳是否有同伴在附近山谷栖息,它们是否在此繁殖,有待进一步调查。下一步,该站将把黑鹳列入重点监测对象,进一步加强野外调查,探明该珍稀鸟类在我市的分布和栖息情况,保护生物多样性,夯实焦作生态本底。

上图 黑鹳落在谷底石头滩上短暂停留。本报记者 李晓军 摄

温县中出两注排列五头奖

笔者昨日从河南省体育彩票管理中心焦作分中心获悉,近日,温县中出两注体彩排列五头奖,奖金分别是10万元。

中奖网点分别来自4108250019、4108250077,中奖者均已领奖。这两名中奖者都表示自己平时有买彩票的习惯,也不完全是为了中奖,他们知道中国体育彩票是国家公益彩票,中国体育彩票公益金主要用于奥运争光计划、全民健身计划、国家社会保障基金等方面,想到自己能为公益事业作一分小小的贡献还是很开心。一名中奖者的彩票上写着:感谢您为公益事业贡献213.12元,这让他最开心。

两名中奖者均表示,一定会合理规划使用本次中奖的奖金,也会坚持用买体育彩票的方式支持国家公益事业。

焦作体彩分中心相关负责人表示,坚

持理性购彩也是一种献爱心的方式,希望广大购彩者在购彩时保持良好的心态,量力而行,理性消费,把购彩当作生活的调剂品,当成一种娱乐,在奉献爱心的同时,守候中奖的希望。购买彩票就是一种娱乐方式,保持理性投注,享受购彩乐趣。

“公益体彩,乐善人生”。如今,中国体育彩票的公益理念已深入每一位购彩者心中,体彩公益金也广泛用于每一位老百姓的生活之中,让不少人感受到体彩带来的正能量。

公益体彩,期待不止,幸运不停!⑨

赵 政

玲 周 雷



公益体彩 乐善人生

报纸+微信

生活资讯

18790205360

一个电话 上门办理



公众号免费发布 欢迎咨询办理

健康养老

迪温娜老年乐园

“迪温娜养老”新居,让入住老人享受“金领护理”!
垂询电话:13503910297 13598509952

幸福港湾养老院

环境优美,空气新鲜,幸福港湾共度晚年。
电话:18790238229

生活资讯周一至周五刊登
欢迎来电咨询办理

康辉老年公寓

以“一切为了老人,为了老人一切”为办院宗旨,经过10年潜心经营,为全市1400多个家庭老人提供了专业医养服务。

2014年我院成为焦作市爱心敬老促进会常务理事单位,并被定为重点扶持养老单位;2016年被评为河南省养老示范单位;2019年被评为焦作市康养产业发展领导小组先进单位;2019被山阳区卫健委评为医养结合工作先进单位。

公寓已完成全面升级改造,环境优美,设施完善,关爱老人,用心服务。

咨询电话:15938183366 (苗院长) 乘5路、23路、33路、38路公交车到解放东路墙北村东康辉老年公寓下车

商业地产

厂房练车场出租

林园路515号有砖混结构厂房350平方米,另有练车场一处对外出租。电话:13903918193

站前路门面房出租

铁路电缆厂3间(约30m²)门面;站前路与友谊路交会处附近两层门面,一层大厅约100m²,二层9个房间约200m²,适合银行、办公、餐饮等,可分层租赁。电话:13069416900

个人住宅

售 房

丹尼斯旁新港花园3室2厅2卫,150平方米,双气精装。电话:13949686966

生活资讯周一至周五刊登

欢迎来电咨询办理

生活服务

家电维修

上门快修:空调、冰箱、电视、洗衣机、热水器、油烟机等家电。电话:13103610622

疏通 维修马桶水电暖

清洗空调 维修燃气灶
电话:13083843399